

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

по итогам проведения научно-практической конференции «Функциональная грамотность как ориентир и результат качества образования»

29 марта 2023 года в МБОУ «Кишертская СОШ имени Л.П. Дробышевского» школе состоялась межмуниципальная научно-практическая конференция.

Тема: «Функциональная грамотность как ориентир и результат качества образования».

Организаторы конференции: МБУ ДПО «Районный информационно-методический центр», Управление муниципальными учреждениями администрации Кишертского муниципального округа Пермского края.

Научный руководитель конференции – Женина Лариса Викторовна, к.и.н., заведующий кафедрой общего образования ЦНППМПР ГАУ ДПО «ИРО ПК».

Цель проведения конференции: Выявление и распространение инновационного педагогического опыта по формированию функциональной грамотности обучающихся на разных ступенях образования, поддержка и развитие профессионального мастерства педагогов, предоставление возможности педагогическим работникам образовательных организаций выразить свои взгляды, идеи, размышления по вопросам организации образовательного процесса, используемых методов и технологий обучения и воспитания.

2. Задачи конференции:

– Предоставить возможность педагогическим работникам презентовать свой педагогический опыт по решению актуальных задач дошкольного, начального, основного и среднего общего образования по тематике конференции;

– выявить перспективные направления развития образовательного процесса в соответствии с приоритетными направлениями и инновациями в современном образовании в связи с включением функциональной грамотности в обновленные ФГОС;

– показать передовой педагогический опыт работы учителей и воспитателей в разных формах.

Всего в конференции приняли участие 108 педагогов из Октябрьского, Кунгурского, Ординского, Березовского и Кишертского муниципального округа. Представители кафедры общего образования выступили на пленарном заседании, а также провели мастер-классы по теме конференции, руководили работой секций.

В рамках работы конференции было организована работа 5 секций:

Секция № 1,2: Формирование предпосылок функциональной грамотности у детей дошкольного возраста как основа успешного обучения детей в школе.

Секция № 3: Формирование функциональной грамотности обучающихся начальной школы.

Секция № 4: Функциональная грамотность как цель и результат современного образования.

Секция № 5: Формирование функциональной грамотности во внеурочной деятельности.

В заключении заседания каждой секции подведены итоги и обсуждены научно-практические рекомендации.

Оргкомитетом Конференции принято решение:

1. Всем участникам Конференции выдать сертификаты участия, подтверждающие участие в Конференции.

2. Объявить благодарность за организацию и подготовку конференции кафедрой общего образования ЦНППМПР ГАУ ДПО «ИРО ПК».

3. Цель конференции достигнута: был представлен педагогический опыт по формированию функциональной грамотности обучающихся на разных ступенях образования, предоставлена возможность педагогическим работникам образовательных организаций выразить свои взгляды, идеи, размышления по вопросам организации образовательного процесса, используемых методов и технологий обучения и воспитания.

4. Отметить высокий уровень заявленных выступлений педагогов МБОУ «Кишертская СОШ имени Л.П. Дробышевского» (Седых Г.В., Аксёновой Л.Г., Рожковой Л.А.)

Рекомендовано:

продолжить проведение научно-практических конференций (педагогических чтений), различных мероприятий по данной теме.

Проведение подобных мероприятий востребовано педагогами, оно позволяет проанализировать и обобщить свой опыт, представить его коллегам.

По результатам работы конференции выпущен сборник материалов «Функциональная грамотность как ориентир и результат качества образования», состоящий из 2 частей и включающий в себя все заявленные выступления.

Аналитическую справку составила
директор МБУ ДПО «РИМЦ»



Т.И. Летита